

Тема номера: СПОРТжизнь

О, спорт! Ты - жизнь!

- Скажите пожалуйста, можно считать, что спортивный сезон в Шарье открыт?

- Можно считать, что он никогда и не закрывался. Другое дело, есть пик осеннеого и весеннего сезона. И только для зимнего сезона мы делаем традиционное открытие.

- ... которое в этом году планируется на...

- А вот точной даты сегодня назвать не можем, так как есть некоторые

третий результат - у баскетболистов педколледжа. Далее места распределились следующим образом: четвертое место - у электрических сетей, пятое - у "Пумы", шестое - у школы №2.

- Интересно, хоть сколько-то болельщиков было на столь захватывающих соревнованиях, порою, играми это важно.

- Болельщикам



Встреча корреспондента "ВШ" с председателем городского комитета по физкультуре и спорту Сергеем Евгеньевичем ПЕРМИНОВЫМ и специалистом горспорткомитета Сергеем Александровичем ЗАБЕЛИНЫМ.

организационные трудности.

- Расскажите, какие спортивные соревнования прошли в сентябре-октябре?

- В минувшее воскресенье у нас завершился чемпионат города по баскетболу (среди мужских команд, женщины в последние годы не участвуют). В играх приняли участие шесть команд, а именно: от учебных заведений города - команда педагогического колледжа и средней школы №2, от производственных коллективов - команда электрических сетей, команда "Пума", команда "Старс" (сборная) и команда "Ветераны" (в ее составе преподаватели и выпускники педколледжа). Соревнования, на наш взгляд, были интересные, интрига до последней игры оставалась.

-?

- Дело в том, что ситуация была не из простых. Если лидер определился сразу, то судьба второго и третьего мест решалась в самых последних встречах.

- И что же тут необычного?

- Получилось так, что по итогам всего турнира одинаковое количество очков набрали сразу три команды - педколледж, электросети, "Ветераны".

- Они играли дополнительно или...

- Нет, пришло счесть разницу забытых и пропущенных мячей. Лучшая разница в очках была у команды "Ветераны", она и вышла на второе место.

было много, особенно студентов педколледжа.

- Несколько слов о команде-победительнице, пожалуйста!

- Команда "Старс" - это взрослые люди, отслужившие армию и продолжающие регулярно тренироваться, отсюда соответствующий результат: одержали в последних играх пять побед и набрали максимальное количество очков (10).

- Команде-победительнице предстоит выйти на игры более высокого уровня?

- 23 ноября в Шарье пройдут зональные соревнования для отбора на чемпионат области по баскетболу.

Наш город будет представлять команда "Старс", именем ей предстоит оставлять честь города, состоявшись с баскетболистами северо-восточных районов области: Павлово, Пышуг, Георгиевское, Поназырево, Вохма, Богоявленово, Шарьинский район.

- Ваш прогноз?

- У шарьинских спортсменов есть очень большие шансы.

- В чем еще состязались шарьинцы в минувшие дни?

- В субботу прошло первенство города по бадминтону среди школ города. Соревнования проходили по двум группам. Итоги в группе средних школ: первое место - школа №7, второе - третья школа, третье место - у школы №6. Во второй группе впереди - программа №18, на втором месте - школа-интернат, на третьем - школа №8.

- До сих пор не все

знают итоги традиционного осеннего кросса...

- Действительно, но традиции в сентябре месяце проходит кросс среди учебных заведений города.

Нынче в нем приняли участие практически все коллектива физкультуры. Итоги подводились по трем группам. Группа средних специальных учебных заведений: первое место - у педколледжа, второе - у аграрного техникума, третье - у медицинского училища. Группа средних школ: первые - спортивные школы второй школы, вторые - школа №7, третье место - шестая школа. Группа

рекорда для участия в традиционном турнире памяти Юрия Кудрова, там шарьинские футбольисты стали первыми. А что касается футбола, то пользуется спросом, хотим обратиться к футбольистам. С 16 ноября планируется начать игры чемпионата города по футболу. 14 НОЯБРЯ в 17 ЧАСОВ в СПОРТОКЛАМЕТЕ СОСТОИТСЯ СУДЕЙСКАЯ ГОРСПОРТКОМИТЕТ ПРИГЛАШАЕТ ВСЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ ФИЗКУЛЬТУРЫ ПОДАТЬ ЗАЯВКИ по адресу: улица Адмирала Виноградова, спортивка, или по телефону: 2-09-21.

- Судя по итогам минувшего года, Шарье есть кем гордиться. Кто-то из наших лучших спортсменов вышел в мастера?

- АЛЕКСАНДР ЖУЙКОВ приказом №39 - м. по Госкомспорту (город Москва) получил присвоение звания МАСТЕРМЕЖДУНАРОДНОГО КЛАССА. ИГОРЬ ЯКУШЕВУ приказом Госкомспорта №134-п присвоено звание МАСТЕРАСПОРТА ПО ЗИМНЕМУ ПОЛИАТЛОНУ. Это большой успех не только для Шары, но и для области. Таких спортсменов мало и по России.

- Какие соревнования ждут шарьинских спортсменов в предстоящем ноябре?

- Начнем с самого первого ноябрьского дня. В субботу (1.11) проводится чемпионат города по настольному теннису, который будет проходить в манеже. Приглашаются ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ (правда, со своими ракетками и шариками). Ожидается традиционно 30-40 человек. Возраст - любой (и пожилые, и пенсионеры). Это личные соревнования.

Со второго числа (воскресенья) начинаются игры кубка города по волейболу, которые будут с 10 часов

проходить в ДЮСШОР.

Только один день - 16 ноября - будет проводится турнир по волейболу на призы главы администрации города...

- Ничего себе!..

- Чего удивляться? Этот турнир стал у нас уже традиционным.

- Я рада за вас и за любителей волейбола.

- Этот турнир - инициатива городской федерации футбола, которая вышла с предложением о проведении подобных соревнований, а мэр поддержал. На такой турнир обычно приглашаются команды северо-востока области и представители Нижегородской области из Уреня, и обычно приезжают все и с удовольствием.

- Что еще впереди?

- В ноябре в Антропово на традиционный турнир по шахматам на призы Малинина поедут наши спортсмены, забегая вперед, скажем, что всегда шарьинцы участвуют в подобных соревнованиях хорошо.

- Возвращаясь к началу зимнего сезона, что все же можно сказать уже сегодня?

- Мы готовимся к открытию зимнего сезона. Получили все необходимые Положения, календари соревнований, планы. Но то, что дату официального открытия зимних соревнований сегодня называть не можем.

- Неужели область всерьез подводит?

- Для примера. Сегодня мы должны были выехать на фестиваль допризывной молодежи на призы губернатора Костромской области. Уже на вокзале, покупая би-

леты, узнаем: соревнования отменены.

- Принчины?

- деньги (их отсутствие) и погодные условия. Согласны, такие соревнования надо проводить раньше (сентябрь - начало октября), но уж раз запланировали и пригласили, то отменять нельзя. Другое дело изменить программу соревнований (например, полоса препятствий: по сырости и слякоти не попадешь).

- Как город финансирует спорт?

- Нам «понравилось» последнее заседание думы. Там один из депутатов сказал: «Везде слышишь, что ни спорта денег прибавляют, а у нас такие же расходы, что и в прошлом году». И... никакой реакции депутатов. Одни разговоры. А ведь материальная сторона определяет всю спортивную политику. У нас в смете на соревнования что заложено? Судейство и награждение. А мы должны и инвентарь купить, и рекламу заказать и т.д.

- Но настроение-то у вас, несмотря ни на что, смотрю, оптимистическое! Или я ошибаюсь?

- Несмотря на все трудности, спортивная жизнь города не умерла. Все виды спорта у нас развиваются. Мероприятия проводятся. И нам есть кем гордится. Так, наши три спортсмена включены в состав сборной России по зимнему полигону на 2004 год. Это: Александр Жуйков, Иван Умняков, Александр Курлев. Кроме того, 29-30 ноября в городе Жукове Калужской области будет проходить Всероссийский турнир по гиревому спорту среди девушек и женщин. Из Шары едет учащаяся педколледжа. Ее фамилию и результат мы огласим после выступлений, дабы не обидеть нашу замечательную спортсменку. У нее есть желание и возможность получить кандидата в мастера спорта.

Что пожелать вам, спортивные вожаки? Планов у вас - громадье. Перспективы - широкие. Пусть больше будет поддержки сильные и от спонсоров. Побед нашим спортсменам, выдержки, терпения и настойчивости!

Беседу вели
Т.СМИРНОВА.